

浦发银行郑州分行 争做金融高质量可持续发展的排头兵

“心中有信仰,行动才会有力量,新时代,银行发展高质量,必须要有高质量党建引领。”今年以来,浦发银行郑州分行围绕业务抓党建、抓好党建促业务,实现了“两手抓、两手硬、两促进”。

郑报全媒体记者 倪子 张俊
通讯员 杨儒超 文/图

党建工作统领全局

工作高质量,离不开党建高质量。19年来,浦发银行郑州分行始终坚持以党建工作引领和促进全行持续发展,不断完善44个基层党支部、132个党小组建设,使其真正成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。积极组织人员赴“三学院、三基地”开展主题党建活动,增强了各级干部的党性修养和干事创业热情。始终将“四责协同”作为推进党风廉政建设和反腐败斗争的“总抓手”,深入开展“廉洁合规亲情寄语”活动,完善政治巡察、党风廉政建设约谈等制度,开展政治巡察,扎紧“制度笼子”,切实营造了“人人不敢违、人人不想违、人人不能违”的良好政治生态。坚持客观公正评价人、多元方式激励人、长期系统培养人、德才兼备使用人,真正让每个员工都成为“浦发动车”的动力源。

文化引领激发活力

优秀的企业文化就像是一个“磁场”,它能够把员工吸引到这个“磁场”中来,成就优秀员工,创造非凡业绩。“打造一流数字生态银行”是郑州浦发不懈的追求,在19年的创业实践中,始终用企业文化的光芒指引前进的道路,不断地积淀、酝酿、发酵,形成了以“团结拼搏、务实高效”为核心的郑州浦发精神,营造了“阳光简单、协同共享”的干事创业氛围,全行员工的获得感、成长感、幸福感不断提升,使郑州浦发人在骨子里蕴含着开放创新的底蕴,在性格中赋予了拼搏务实的气质。郑州浦发19年,是艰苦创业、拼搏奋进的写实,更是郑州浦发以文化制胜、艰辛奋斗、开拓进取的见证。

河南银保监局召开 生猪稳产保供推进会

12月19日,河南银保监局组织召开了银行保险机构支持生猪稳产保供工作推进会,部署银行保险机构更好服务生猪稳产保供工作。河南银保监局党委委员、二级巡视员段家富出席会议并做讲话。会议还特别邀请了河南省畜牧局党组成员杨文明出席会议。郑报全媒体记者 倪子 通讯员 赵泽宇

会议肯定了最近一段时间银行保险机构在支持生猪生产方面取得的初步成效。截至10月末,全省法人银行机构生猪养殖业贷款余额超70亿元,较4月末增长11.49%,增速高于涉农贷款6.37个百分点;全省能繁母猪和育肥猪累计实现签单保费14.1亿元,已决赔款16.7亿元,受益农



积极履行社会责任

发展不忘责任,饮水更当思源。郑州浦发在充分发挥金融职能支持地方经济发展的同时,始终心怀感恩之心,坚持金融事业与公益事业协调发展,把履行社会责任与提升服务质量相结合,以实实在在的付出成就了社会责任的“金字招牌”。浦发银行先后与郑州大学、河南财经政法大学等合作,资助百名大学生完成学业;在驻马店市设立希望小学,扶持贫困儿童完成求学

不忘初心 逐梦前行

19年奋斗,有急流险滩,有艰难险阻,更有浦发人豪情万丈的雄心;19年历程,有创新思索,有转型探路,更有浦发人坚韧不拔的意志。

19年弹指一挥间,郑州浦发永远不会停下奋进的脚步。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,河南省面临着难得的历史机遇,郑州浦发也面临着发展的重要机遇期。在省委、省政府的正确领导下,承载着社会各界的殷切期盼与厚望,郑州浦发将以总行战略规划为统领,始终坚持“笃守诚信、

梦想;启动“红丝带·南阳艾滋病致孤儿童救助活动”,帮助孤儿学会一技之长;心系汶川、玉树特大自然灾害受灾群众,多次组织公益爱心活动,累计向社会捐款1000多万元;积极开展志愿者活动,先后组织“关注贫困村小,关爱留守儿童”“为爱开跑”“温暖守护—贫困地区儿童保险礼物募捐行动”等系列活动,用实际行动践行了一个负责任商业银行的使命与担当。

创造卓越”的经营理念,坚定“金融为美好生活创造价值”的使命担当,回归本源、行稳致远,以卓越的服务继续回馈社会大众,以进取的姿态与河南经济同繁荣、共成长。

放眼未来,相伴成长;不忘初心,逐梦前行。步入新时代,踏上新征程,郑州浦发将不忘初心、牢记使命,严守金融风险底线,始终坚守本源,持续求进,以更加昂扬的斗志、更加饱满的激情,争做金融高质量可持续发展的排头兵,为中原更加出彩做出新的更大的贡献。

■投基有道

华泰柏瑞510300 成交额放量居首

12月23日,沪深300ETF期权与沪深300指数期权正式推出,标志着中国衍生品市场自此进入了多品种、多标的的立体化金融衍生品时代。当日上交所期权标的——华泰柏瑞沪深300ETF(代码:510300)交投活跃,单日成交金额达17.88亿元,居A股ETF首位。对此,华泰柏瑞指数投资部总监、沪深300ETF基金经理柳军表示:此次沪深300ETF期权上市,标志着多元化资本市场新时代的到来,对期权市场具有重要意义。据悉,华泰柏瑞沪深300ETF最新规模超过370亿元,是全市场交投较活跃的300ETF,今年以来日均成交金额近13亿元。张俊

■银行速览

工行郑州分行 获全国大学生金融科技 创意大赛一等奖

近日,由工商银行总行主办、共青团中央支持指导的2019年“工商银行杯”全国大学生金融科技创意设计大赛总决赛在天津圆满落幕。经过层层选拔,工商银行郑州分行推荐的郑州大学两个参赛作品《区块链+农产品》及《工银e环保》脱颖而出,分别荣获大赛一等奖和三等奖。开展好大学生金融科技创意设计大赛活动是工商银行郑州分行2019年金融科技专业的一项重点产品创新工作,自8月份大赛启动以来,该行高度重视,积极走访高校,最终在郑州大学、河南财经政法大学、中原工学院、河南工业大学、河南农业大学5所院校组织多渠道多方式宣传和动员,掀起了一股大学生金融科技创新浪潮。李欣

工行郑州分行 普惠产品受小微商户青睐

12月20日,由郑州晚报主办的“2019中原金融年度盛典”评选活动落下帷幕,工商银行郑州分行“e抵快贷”和“工银e信”位列中原卓越小微金融服务产品榜单首位。据悉,“e抵快贷”产品是为资信状态良好的个体工商户或小微企业主办理的抵押类经营贷款,最高贷款金额500万元,可实现线上评估、瞬时审批,具有额度高、利率低、放款快的特点,能够有效满足小微客户“短、频、急”的融资需求;“工银e信”产品是利用互联网、大数据、区块链技术打造的数字信用凭证,具有“可拆分、可流转、防篡改”的特点,能够将核心企业信用延伸到产业链末端,实现核心企业产业链全覆盖。该行结合产品优势和特性,聚焦龙头企业,挖掘优质客户资源,联动做好目标客户筛选和市场拓展,为多家优质企业提供了高效服务。李欣



户44.3万户;部分机构积极创新金融产品和服务,拓宽抵押品范围,尝试性开展活体抵押贷款业务,较好满足了生猪产业融资需求。

会议强调,生猪生产供应事关老百姓“菜篮子”和农民就业增收,事关经济社会稳定大局,但当前生猪生产和供应形势依

然严峻,生猪生产的恢复仍需一定时间,信贷供给距离需求端仍有差距,政策性保险作用发挥还不够充分,各银行保险机构要提高政治站位,把支持生猪市场稳产保供作为当前一项紧迫的政治任务、经济任务,作为全面支持“三农”工作的重点内容、重要抓手。